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                Dobro došli na stranice našeg webshopa

 

OFFICE SHOES online store platforma u svojoj ponudi nudi razne brendove obuće kao što su Tommy Hilfiger, UGG, Hunter, CAT, Sorel, Timberland, Dr. Martens, Puma, TOMS, Converse, Gant, Napapijri, Lacoste, New Balance, Panama Jack, Lumberjack, Skechers, Vans i ostale svjetski poznate proizvođače obuće. Svake sezone plasiramo na tržište brand koji prati trendove ravno s londonskih ulica do modnih stilskih ikona. Na jednom mjestu nudimo spoj svih stilova za svakog kupca. 

 

OFFICE SHOES online store je mjesto koje morate prvo posjetiti i gdje možete pronaći najnovije modele klasičnih cipela, tenisice za sve casual kombinacije, špagerice i slip-on tenisice humanitarnog karaktera, stylish potpetice za sve prigodne kombinacije i cipele iz nordijskih zemalja. Svakako provjerite i naše trgovine te na licu mjesta, ako ste u mogućnosti, isprobajte svoj model. Potražite nas u Zagrebu u samom centru grada, trgovačkim centrima City Center One, Arena centar i Avenue Mall, Portanova Osijek, Mall of Split, City Center One i u samoj jezgri grada Splita, u centru grada u Rijeci, na glavnom trgu u Varaždinu, Supernova Karlovac i na tri lokacije u Istri, Puli, Poreču i Rovinju.
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© Copyright 2024 Shoebox Adria d.o.o. - Buzinska cesta 58, 10010 Zagreb ,Telefon: 01 / 645 - 8914 
  E-mail: info(et)shoeboxadria.hr                    

                

            
        


    

        
		
		




        
						    

        
            
        

        

		            
            
            
            
                
                    
                

            

				        
            
                
                    Ova internetska stranica koristi  kolačiće  za pružanje boljeg korisničkog iskustva.
Korištenjem ove stranice slažete se s korištenjem kolačića (cookies).
Više o tome možete pronaći u našim uvjetima i odredbama.                
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